

“元旦·进莞来”

200项文旅体活动邀你一起精彩跨年!

新快报讯 记者 杨英杰报道 元旦将至,你选择用什么方式跨年?元旦期间,东莞将在全市推出“元旦·进莞来”2024年元旦文旅体活动,共包括200项重点文旅体活动,分为文化活动类、展陈类、体育类和旅游消费类四个板块。

200项活动中,既有新年音乐会、新年文艺晚会、骑楼文化节、跨年灯光秀、文博和艺术展览、亲子故事会等文化活动,也有新年环城跑、篮球赛、足球赛、滑板赛、象棋赛等体育活动,还有新春嘉年华、露营消费节、灯光夜市、美食节等旅游消费活动,陪伴市民游客迎接崭新的2024年。

为进一步丰富节日文化产品和服务供给,让广大市民游客乐享“文化大餐”,度过一个欢乐、喜庆、祥和的元旦,东莞市文广旅体局统筹系统各直属单位,联动33个镇街(园区)以及公共文化设施联盟、博物馆联盟、美术馆联盟、剧院联盟和“莞”空间联盟,精心策划推出一系列特色文旅体活动,打造具有东莞特色、传统与潮流

融合的节日文化盛会。

新年音乐会陪你跨年

用欣赏音乐会的方式跨年,已经成为越来越多东莞人喜欢的方式。“莞邑春晓”草坪新年音乐会将重新回到中心广场。2024年1月6日,东莞高层次人才活动周“莞邑春晓”2024东莞草坪新年音乐会带来交响乐的旋律,将在东莞市中心广场东草坪举办。2024年1月1日,阿姆斯特丹管弦乐团新年音乐会将在玉兰大剧院奏响。

2023年12月30日晚,陪伴东莞人又一年的“潮流东莞·火柴盒”,计划在虎门公园草坪举办新年演唱会。此外,中堂、谢岗等镇也将举办潮流东莞·火柴盒城市艺术TIME。

与此同时,各园区、镇街也准备了各具特色的音乐会和文艺演出。今年12月30日前后,松山湖的“悦动未来”松山湖科学城2024新年音

乐会暨东莞剧院联盟年度盛宴、高埗镇的“时间向前 春意盎然”迎新年音乐会、麻涌镇的“喜迎元旦”潮流音乐会、厚街镇的新年文艺晚会演出等,也都陆续举办。

特色展览推陈出新

元旦期间,当然少不了看展。位于东莞中心公园户外的“潮流东莞·心向未来”2023东莞城市空间艺术邀请展将展出至明年3月,由中国美术家协会副主席李象群、著名策展人陆蓉之等组成策展团队,8件时尚前沿的公共艺术作品带来不一样的艺术气息。

12月31日,“大观——18-20世纪中国外销精品特展”开幕式暨“学贯中西”活动将在东莞市博物馆举办,带来不一样的“博物馆之夜”,本次展览也是市博物馆的新年特展。

此外,第九届东莞市民摄影周、“不亦乐乎”周汉标艺术特展、人民摄影创刊40周年经典作品展、“神奇校车——探索未知世界”主题展览等近60个展览将在全市各镇街举办,市民可以就近观展。

“体育+旅游”开启健康游

用跑步的方式迎接新年,成为不少

市民的首选。今年东莞各园区、镇街的欢乐跑、迎春长跑、半程马拉松等活动多达十几场,让健康成为新一年的主旋律。12月30日上午,东莞市2024新年环城跑将在东莞市中心广场举办。2024年1月1日上午,第六届“慕思杯”厚街半程马拉松暨“潮起厚街”迎新跑嘉年华活动将在厚街举办。此外,小黄鸭 B.duck RUN—滨海湾2024迎新欢乐跑将串联滨海湾大桥、东莞黄金海岸、花卉公园、滨海湾文体公园等城市公园、景点地标。松山湖、大朗镇、高埗镇、常平镇、桥头镇等十多个园区、镇街都将举办新年长跑活动。

此外,为喜迎新年,激励广大市民积极参与全民健身,倡导健康文明生活方式,全市组织开展迎春篮球联赛、足球赛、新年登高、拔河比赛等活动,营造浓厚的全民健身氛围,凝聚发展合力。

元旦期间,东莞的各大景区同样节目丰富。2023年12月30日至2024年1月1日,在常平隐贤山庄举行亚洲旅游小姐中国区总决赛,同步举办“隐贤山庄群星烟花音乐节”。东城香遇百花园将举办元旦香水百合展活动。东江印象园的“东江之夜”主题夜游,元旦期间继续上演。



■石龙骑楼文化节



■草地音乐会

东莞观音山新景“见龙”上线



新快报讯 东莞观音山风景区将于12月30日推出了龙年主题新景“见龙”。据悉,观音山“见龙”景观,宛若一尊金龙自青山悬崖探出头来,似将要飞出峭壁,威武霸气,龙头雕像通体金色栩栩如生。此外,观音山将于12月30日隆重举行新景“见龙”竣工开放仪式活动,并面向社会召集24位属龙的市民免费前往景区,共贺祥龙迎新。

据景区负责人介绍,观音山“见龙”景观位于原八仙过海,一尊金龙,自青山悬崖探出头来,似将要飞出峭壁,威武霸气。龙头雕像通体金色,长6米,宽4米,高5米,龙须达12米之长,其工艺精巧,造型精美,栩栩如生,龙头与山崖融为一体。神龙,口中喷水,形成白练瀑布。瀑布高约30米,气势恢宏,水雾弥漫,似人

间仙境。瀑布下方是芭蕉扇和形似葫芦状水池。水池特以葫芦形状建造,葫芦与“福禄”谐音,代表着吉祥福寿。水池边是八仙过海神仙图,八位仙人,各有神态,各显神通。与见龙喷水相呼应的还有隐于仙宫岭林间的四处仿古亭。每座亭子飞檐翘角,依山傍水,与周围景观融为一体,犹如画卷中点睛之笔。亭名及亭联均由中国楹联学会原副会长邹继海先生撰写,各有韵味。神龙吐水,见龙戏珠,故此景点取名“见龙”,寓意见龙者,顺风顺水、五福临门、吉祥如意、幸福安康。

恰逢新年来临之际,观音山为吸引市民游客走进观音山,打卡具有吉祥如意美好寓意的新景点“见龙”,12月30日将隆重举行“见龙”竣工开放仪式活动,与广大市民游客共贺祥龙。(田晓霞)

东莞BOX篮球印巷“潮”好玩

新快报讯 BOX篮球印巷即东莞篮球中心集装箱街区项目,选址东莞篮球中心5号门旁,紧邻东莞首家山姆会员店,由市属国企东实集团子公司东莞市东实商业管理有限公司(下称“东实商业”)设计,由东莞市莞城建筑工程有限公司(下称“莞建公司”)建设,计划于12月29日开园。

据悉,BOX篮球印巷由160个集装箱打造而成,占地面积6124平方米,建筑面积3076.2平方米,黑色、黄色、蓝色、白色组成BOX篮球印巷的四个区域。东实商业相关负责人介绍,“最初设计理念的集装箱颜色取自奥运五环,以‘自然、运动、街头’为主题,在集装箱箱体、街道路面融入各式各样的篮球元素和篮球精神

Slogan,与东莞篮球中心相映成趣,为市民带来全新的商业体验。”

在12月29日至12月31日,BOX篮球印巷将举行开园活动暨潮流东莞“城市运动计划”,同期举办BOX艺术派对计划。

在草地上两两PK乒乓球,跟着黄色小球的节奏一起摇摆;和朋友一起玩新潮的迷你排球 Spike ball,在岭南冬日动起来;在陆地上“冲浪”玩平衡板;还有趣味满满的飞盘九宫格,一定能满足爱玩的年轻人们,表现优异者还将获得精美周边一份。BOX潮流市集、BOX主题集装箱快闪店等新店已整装待发,电音跨年派对、街舞比赛等活动轮番上演,将为市民献上一场精彩的跨年派对。(田晓霞)

